
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ανδρέας Πουλάς 

Βουλευτής Ν. Αργολίδας 
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Προς τους Υπουργούς: 

1. Εσωτερικών, κ. Θ. Λιβάνιο 

2. Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη 

ΘΕΜΑ: «Αύξηση χρηματοδότησης για την κάλυψη των αναγκών όλων των 

σχολικών μονάδων του Δήμου Ναυπλιέων» 

 
Σας καταθέτω ψήφισμα του Δ.Σ. της Ένωσης των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

του Δήμου Ναυπλιέων με το οποίο αιτείται την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης 
για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών όλων των σχολικών μονάδων του Δήμου 
Ναυπλιέων. 

Όπως αναφέρεται στο ψήφισμα η ελλιπής χρηματοδότηση που διατίθεται στους 
δήμους της χώρας για τις ανάγκες των σχολικών μονάδων τόσο σε κτιριακό επίπεδο 
όσο και σε αναλώσιμα υλικά και σχολικό εξοπλισμό δημιουργεί σωρεία 
προβλημάτων που χρονίζουν και που αφορούν τόσο στην ανεπαρκή συντήρηση των 
κτιρίων, όσο και στην μη ορθή λειτουργία των σχολικών μονάδων, δυσχεραίνοντας 
την καθημερινότητα εκπαιδευτικών και μαθητών και εγκυμονώντας σε πολλές 
περιπτώσεις κινδύνους για την ασφάλειά τους.  

Οι γονείς ζητούν για τα παιδιά τους εκπαίδευση και υποδομές σύγχρονες και 
ασφαλείς όπως ταιριάζουν στον 21ο αιώνα. 
 
Παρακαλώ για τις ενέργειές σας. 
 

Ο βουλευτής 
 

Ανδρέας Πουλάς 
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Το ΔΣ της Ένωσης των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων του Δήμου Ναυπλιέων 
απευθύνει κάλεσμα προς το δημοτικό συμβούλιο να στηρίξει το ψήφισμα για να 
διεκδικήσει  αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης της δημοτικής σχολικής επιτροπής 
ώστε να μπορεί να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες των σχολείων του Δήμου μας. Τα 
σχολεία που πάνε τα παιδιά μας είναι υπόθεση όλων μας.  
 
Ψήφισμα για την αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης των σχολικών μονάδων: 
 
Η ελλιπής χρηματοδότηση που διατίθεται στους δήμους της χώρας μας για τις 
ανάγκες των σχολικών μονάδων τόσο σε κτιριακό επίπεδο όσο και σε αναλώσιμα 
υλικά και σχολικούς εξοπλισμούς είναι εις βάρος όλων μας.  
 
Έχει δημιουργήσει σωρό προβλημάτων που χρονίζουν και που αφορούν τόσο στη 
σωστή συντήρηση των κτιρίων, όσο και στην ορθή λειτουργία των σχολικών 
μονάδων, δυσχεραίνοντας την καθημερινότητα εκπαιδευτικών και μαθητών, 
εγκυμονώντας σε πολλές περιπτώσεις κινδύνους για την ασφάλειά τους.  
 
Οι γονείς ζητάμε εκπαίδευση και υποδομές σύγχρονες και ασφαλείς όπως ταιριάζουν 
στον 21ο αιώνα. 
 
Καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση και να διεκδικήσει αύξηση της 
χρηματοδότησης από την Κυβέρνηση για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών όλων 
των σχολικών μονάδων του Δήμου Ναυπλιέων. 
 

 

 




